

# DĚLNICKÉ LISTY

Noviny Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) / WWW.DSSS.CZ

ročník XI. / číslo 39 / duben – červen 2013 / zdarma

## 100 tisíc mladých bez budoucnosti = cesta k boji za svá práva

V současné prohlubující se hospodářské a sociální krizi se zvyšuje nejen celkový počet nezaměstnaných, ale také hrozivě roste počet nezaměstnaných mladých lidí. Na konci roku 2012 se vyšplhal počet uchazečů o zaměstnání do 25 let evidovaných na úřadech práce na 98 729, což odpovídá 18,1 procenta z celkového počtu nezaměstnaných. Ke konci roku 2011 to bylo 91 942 mladých lidí, ale v roce 2007 bylo mladých nezaměstnaných lidí přibližně 55 tisíc, na konci loňského roku už tento počet dosáhl bezmála 100tisícovou hranici. Za pět let tak stoupla jejich nezaměstnanost o 80 procent!

Absolventi škol či čerství vyučení marně shánějí práci. Režim pro ně práci nemá. Roste nám zde generace mladých, kteří nevědí, co je práce. Ne proto, že by pracovat nechtěli, ale prostě proto, že je nikdo nezaměstná. Pryč jsou ty doby, kdy dobře zajištěná střední vrstva povýšeně mávala rukou, že kdo chce, tak si práci vždycky najde. Nyní práci hledají kvalifikované pracovní síly, beroucí zavděk jakoukoliv prací. V době hospodářské krize za první republiky se říkalo, že máme nej kvalifikovanější přidavače na stavbě. Byl to samý gymnazista či dokonce absolvent univerzity. Hle, staré časy se vrací.

### Režim kaše na mladé lidi

Přítom je důležité zapojit mladé do práce, protože se pochopitelně nacházejí v době svých největších sil a jsou plni nových, progresivních vědomostí ze škol a učilišť, a tyto dovednosti musí přenést do praxe. Roste nám zde ztracená generace, která byla vyloučena ze společnosti vinou režimu, který jen zdrazuje potraviny, nevyplácí dávky maminkám s dětmi, ale přesto vysílá zoldáky do pralesa, aby tam bojovali za cizí zájmy.

Ano, systém nám tu a tam ukazuje úspěšné mladé, ale většinou jsou to absolventi soukromých zahraničních univerzit, kde vystudovali za peníze bohatých rodičů a nyní se v republice většinou věnují bankovním spekulacím, tedy ničemu tvořivému a pro společnost prospěšnému. Republika potřebuje mládež pracovitou ve všech oborech lidské činnosti. Potřebujeme šikovné mladé řemeslníky, schopné úředníky či nadané lékaře.

Současná doba přeje povrchnosti, pozlákům konzumu a prázdňným velkým gestům. Demoliberalnímu systému spíše vyhovuje

mládež pasivní, národnostně rozplizlá a zabývající se spíše komercí, než mládež pracovitá, vlastenecká a nestarající se sama o sebe. Současné parlamentní strany potřebují na své politické čachry a kramaření klid, a nepotřebují, aby jim rozložená a vyšachovaná česká mládež vystavila konečný účet odchodu.

### Nezaměstnanost je hrozba

Krize všeobecně odhání obyvatele od politické angažovanosti či obyčejného zájmu



o politiku a viníkem je boj o práci. Ano, boj o práci, kdy ti co práci nemají, ji zoufale hledají, a ti, co ji mají, si ji snaží udržet. Všechno tohle jim bere sílu na ostatní kolem. O práci se nemá bojovat, práce má být prostředkem k prosperitě a zdrojem síly národního kmene.

Nezaměstnaná mládež se musí zradikalizovat, musí se přihlásit o svá práva. Nezaměstnaní mladí si musí uvědomit, že práci jim nikdo nedá zadarmo, že si ji musí vybojovat. Vybojují si ji jedině politickou uvědomělostí a volbami, kdy budou volit ty, pro něž je program práce a ochrana práv zaměstnanců jedním z nejdůležitějších bodů politické činnosti.

Dělnická strana sociální spravedlnosti považuje současnou rostoucí nezaměstnanost za největší hrozbu budoucího klidného vývoje země. Investujme do vzdělání, výzkumu a přejímání technických novinek, abychom obstáli v konkurenci současného světa. Ke slovu musí přijít práce a ne bankovní spekulace, které prospívají jen pár lidem. Skutečná práce pomáhá všem.

JIŘÍ ŠTĚPÁNEK, výkonný místopředseda DSSS

Najdete na netu  
Strategie DSSS  
neprizpusobivi.dsss.cz  
Dělnická mládež  
delnickamladez.cz  
DSSS Sever  
sever.dsss.cz  
Osobní stránky  
tomasvandas.cz

## Startuje petice za obnovení trestu smrti



Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) se rozhodla iniciovat petiční akci za znovuzavedení trestu smrti.

Důvodem pro tento krok se stala neustále se zvyšující brutalita pachatelů těch nejzávažnějších trestných činů, kdy se neštítí bez jakýchkoliv zábran vraždit děti, mladistvé a seniory. Posledním případem tohoto druhu byla vražda mladé dívky z Jihlavy, jejímž průběhem byli otřeseni i zkušení kriminalisté (více k tématu na str. 2).

Dělnická strana je toho názoru, že trest smrti musí být trestem výjimečným, uplatněným v případech bezcitého násilí u těžkých zločinů. Kritici takové iniciativy asi namítnou, že Česká republika je vázána mezinárodními úmluvami, které zavedení trestu smrti neumožňují. V tomto případě však namítáme, že je přeci pouze na nás, na občanech této země, jaké zákony zde budou platit, a že žádná úmluva či smlouva není nedotknutelná a nevypověditelná.

Vyzýváme proto občany České republiky, aby se k Jihlavské výzvě DSSS připojili a petici za obnovení trestu smrti podpořili. Zde totiž nejde o politiku či názory na vývoj ve společnosti. Nyní se hraje o bezpečnost nás všech, o to, aby nám zde po ulicích neběhali devianti a vrazi, kteří s pocitem mírných trestů vězení vraždí naše kamarády, příbuzné a blízké.

Mgr. TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

(Poznámka redakce: Petiční arch je možné si stáhnout a vytisknout na adrese [www.dokumenty.dsss.cz/petice-trestsmrti.pdf](http://www.dokumenty.dsss.cz/petice-trestsmrti.pdf))

## Občan před pracákem se ptá DSSS: Kde jsou ostatní strany?

Radikálně proti nezaměstnanosti! Pod tímto heslem pojali znojemští členové Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) svoji další letákovou akci, tentokrát zaměřenou proti nezaměstnanosti.

Vzrůstající nezaměstnanost musí být zákonitě proti srsti každému rozumnému člověku. Není náhoda, že po rozkradení národního hospodářství a jeho laciném odprodeji je nedostatek pracovních míst. Mít dnes práci není právem, ale pomalu již výsadou. Vládní elity tak mají možnost nátlaku na lidi. Máte tak možnost mít práci a mlčet, nebo říct svůj názor nahlas

a skončit na dlažbě. Práce se tak stala nedostatkem „zbožím“. Zatímco se mnozí smějí dřívějším frontám na banány, dnes máme fronty na úřadech práce.

Ve středu 20. března v dopoledních hodinách se znojemští členové DSSS sešli před znojemským úřadem práce. Během dvou hodin bylo rozdáno přes 600 letáků. Znojemští občané a občané z blízkého okolí si ochotně brali naše letáky a mnozí přidali i nelichotivý výrok na adresu vlády, místní znojemské samosprávy, či jiných vrcholných politiků a politických stran. Zazněl i výrok od jednoho občana:

„Kde jsou ostatní politické strany? Ve Znojmě poslední dobou slyším jen o DSSS.“ A mnoho občanů s námi diskutovalo o dnešních poměrech. A to vše se dělo za dohledu městské i státní policie a novinářů.

### Místo okurek jsou na Znojemsku solární panely

Právě činitelé místní samosprávy jsou mnohdy sami zodpovědní za téměř 10 000 nezaměstnaných na Znojemsku, byli to právě oni, kteří stáli u likvidace tradičních oborů v regionu.

(Pokračování na str. 2)



# Jihlavská výzva zahájila sbírání podpisů za trest smrti

V pátek 5. dubna se v Jihlavě sešly asi čtyři stovky lidí, aby si připomněly tragickou smrt patnáctileté Petry Vondrákové.

Akce se zúčastnili i aktivisté Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) z Vysočiny, jižní Moravy a Prahy, kteří na místě za-

hájlí sběr podpisů pod petici DSSS, požadující obnovení trestu smrti za zvlášť závažné zločiny.

O petici Jihlavské výzvy byl na místě mezi přihlížejícími lidmi značný zájem a podpisů rychle přibývalo. Nakonec se podepsalo asi 150 účastníků pietní akce. Jedna z účastnic akce naši aktivitu okomentovala slovy: „Je dobře, že se tady alespoň někdo snaží udělat pořádek. Dělnickou stranu jsem nikdy nevolila, ale když vidím, co se tady děje, tak vám příště svůj hlas dám.“

Celá akce se nesla ve smutném duchu a byla důstojným rozloučením s Petrou. Bylo jen trochu škoda, že pořadatelé piety nevyužili nabídku dělnické strany na pomoc s pořádáním akce, včetně zajištění odpovídajícího ozvučení, takže projevy

šly jen nemnoho vepředu stojících lidí.

Člen republikové rady Jiří Petřivalský, který byl na místě přítomen, k dané akci uvedl: „Petra zemřela zbytečně kvůli absenci lidskosti jejích vrahů, ale také kvůli systému, který jim zaručuje, že budou brzy venku mezi slušnými lidmi. Někdo může snad namítnout, že každý lidský život je posvátný a že nikdo nemůže rozhodovat, kdo si zaslouží žít a kdo ne. Já souhlasím s tím, že se všichni rodíme svobodní a s právem na štěstí, úctu a život. Svůj život si však nadále volíme sami a vrazi Petry se svých práv tímto odporným činem sami vzdali. Když se někteří lidé nechovají jako lidé, tak si nezaslouží, aby s nimi bylo tak jednáno. Dokud se zločinci nebudou bát spravedlnosti, tak budou v ulicích našich měst umírat další nevinní lidé. Pokud chcete alespoň zkusit něco změnit, tak máte možnost podepsat petici Dělnické strany sociální spravedlnosti za obnovení trestu smrti. Petře to život bohužel nevrátí, ale možná to v budoucnu pomůže zabránit další podobné tragédii.“

Tiskové centrum DSSS



## Odmítáme české vojáky v africkém Mali

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) odmítá rozhodnutí vlády České republiky o vyslání českých vojáků do afrického Mali jako nezodpovědný hazard, který nemá žádné opodstatnění v souvislosti s bezpečnostními zájmy České republiky.

Nabízí se otázka, jaké zájmy v Mali vlast-

### Občan před pracákem se ptá DSSS...

(Pokračování ze str. 1)

Znojemsko jako úrodná zemědělská oblast měla jeden z nejrozvinutějších potravinářských průmyslů již od dob Rakouska – Uherska. Likvidace potravinářského průmyslu tak šla ruku v ruce s likvidací zemědělství. A dnes na polích místo tradičních okurek máme „nasázeny“ solární panely.

Dále na Znojemsku chybí investice do tvorby nových pracovních míst, vzdělání všeobecně, a infrastruktury Znojmo – Pohořelice. Za dvacet let nebyli znojemští radní, místní politici poslanec Skopal (ČSSD) a senátorka Bayerová (KSČM) schopni sehnat investora pro obnovu průmyslové zóny zlikvidované po majetkovém převratu z roku 1989. Lidé s vyšším vzděláním odcházejí pryč, protože ve Znojmě nemohou nalézt odpovídající uplatnění.

**ČSSD a KSČM – opozice? Jen parazitují na společnosti**

S podivem sleduji počínání dvou tzv. opozičních stran, socialistů a komunistů, kteří vždy před volbami slibují ráj na zemi pro všechny. Dnes sedí na svých teplých místech a v různých dozorčích radách a nedělají vůbec nic, nezajímá je občan, natož jeho problémy, jen parazitují na společnosti. Opět tak budeme svědky, kdy se bude volič balamutit sojovým buřtem a vodou ředěným pivem. Ale na to jim snad může skočit již jen hlupák. Dnes vidím jedinou pronárodní opoziční stranu: Dělnickou stranu sociální spravedlnosti!

RUUDOLF PIKOLA, předseda MO DSSS Znojmo

ně mají čeští vojáci hájit, a proč se premiér Nečas ani neurčil seznámit veřejnost s příčinami vzniku a současným průběhem válečného konfliktu v této africké zemi. V celé záležitosti není ani překvapující souhlasné stanovisko sociální demokracie, která tak opakovaně ukazuje, že její role „opozice“ je ve skutečnosti obyčejným divadelním představením pro veřejnost, které má za cíl i nadále udržovat při životě polistopadový protilidový režim.

TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

## DSSS: Trest smrti pro jihlavské bestie

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) požaduje obnovení trestu smrti a jeho okamžitou aplikaci v případě pravomocně odsouzených vrahů patnáctileté školačky z Jihlavy. DSSS je šokována okolnostmi a průběhem vraždy mladistvé dívky. Podle aktuální zprávy vyšetřovatelů byla zavražděná oběť nebyvalé brutality a utrpení. Sami kriminalisté přiznali, že obdobný případ nepamatují.

Trest smrti pro obzvláště brutální vra-

hy, zejména dětí, navrhuje DSSS ve svém programu od svého počátku. Od této formy trestu neupustily ani některé civilizované státy, včetně USA a Japonska.

V době stoupající agrese ve společnosti, kterou v polistopadové generaci záměrně pěstují média i zkorumpovaný režim, je znovuzavedení trestu smrti nutnou a žádoucí obranou společnosti před vraždícími bestiiemi.

Výkonný výbor DSSS

## Nejdkem prošel zástup demonstrantů. Radnice se obrátila zády vyhlášce DSSS o omezení kriminality

Dost bylo kriminality v ulicích! Pronárodní aktivisté a členové Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) se v sobotu 23. března sešli v Nejdku na Karlovarsku. Důvodem akce bylo pozvání od nespokojených místních obyvatel, kteří jsou zde utlačováni podivnými živly, kteří nemají ani tu nejmenší snahu začlenit se do většinové společnosti, a naopak narušují běžný život obyvatel a dochází i k fyzickým útokům. Vše takto činí s vědomím vedení obce, které zřejmě nechce spolupracovat na nápravě tohoto stavu.

Ačkoli zástupce místní organizace DSSS

v Nejdku Tomáš Vejvoda navrhoval vyhlášku, která by omezovala kriminalitu na veřejných prostranstvích, nebylo prozatím tomuto návrhu vyhověno. Tato vyhláška samozřejmě neomezuje svobodu člověka, ale pouze vymezuje základní chování slušnosti, které by se neprotivilo ve vnímání celé společnosti. Tento požadavek byl doplněn i příloženou peticí obyvatel Nejdku.

Začátek celé akce a sraz účastníků byl u vlakového nádraží. Poté se přibližně sto padesát účastníků vydalo na pochod městem, za skandování hesel a podpory některých místních obyvatel došel dav na při-

lehlé parkoviště u obecního úřadu města, kde zmínil důvody shromáždění člen buňky DSSS Nové Hamry Josef Kozák, s očekáváním ve zlepšení situace v Nejdku.

Poté vystoupila s projevem Marie Lubasová, místopředsedkyně krajské organizace DSSS Karlovarského kraje, ve kterém zazněla problematika sociálního bydlení pro nepříznivě situované, aktuální problematika města Nejdku a shrnutí našich postojů k zachování tisícileté kultury a tradičních hodnot, souvisejících i s hrozbou radikálního islamismu a přestavbou kostelů na mešity.

Dalším vystupujícím byl předseda DSSS Tomáš Vandas, který hovořil o celostátní problematice zvýhodňovaných skupin obyvatelstva oproti většinové společnosti, prezidentské nešťastné volbě, o kultuře a našich očekávání pro nadcházející volby. Tímto byla projevová část ukončena a celý dav šel opět na vlakové nádraží, kde byla celá akce řádně ukončena.

Za vedení KO Karlovarského kraje bychom chtěli poděkovat všem účastníkům, kteří i v tak mrazivém a nevlídném počasí přišli podpořit tento protest.

JIŘÍ FRONĚK  
předseda KO DSSS Karlovarský kraj



# Nesmýslné vraždění lidí je cestou do pekel

Všichni jsme se hrůzou otřásli nad činem Antonína Blažka, který jako odplatu za brzké vystěhování z bytu a exekutorskou šikanu ve Frenštátě pod Radhoštěm vyhodil do vzduchu dům, ve kterém bydlel, a následně tak usmrtil šest osob včetně sebe. V součtu mrtvých jsou i tři děti. Další dvě osoby jsou udržovány v umělém spánku a jejich možnost přežití je mizivá.

Psychologové vysvětlili tento čin jako amokový zločin, což je ztráta sebereflexe, důsledek zkratkovitého jednání. Je však zřejmé, že tato diagnóza není úplně správná; vraha k jeho jednání někdo dohnal, celý jeho čin měl nějaký důvod a příčinné zákonitosti a tudíž nejde o pomatení bláznů, zvláště pak, pracoval-li pan Blažek ve státních službách jako dozorce. Že nejednal zkratkovitě ve svém počínání, tedy že dne na den, se začíná ve výpovědích svědků potvrdovat. Celé okolí vědělo o jeho výhrůžkách, ale nikdo je nebral vážně, a naopak – úřední šiml postupoval správně, razantně a dle práva jako červotoč, který chce svoji zkázu dokonat. Bez účasti, bez citu, bez rozmyslu důsledků.

Je zásadně špatné mstít se na nevinných lidech a dětech zvláště. S tím každý z nás musí souhlasit. Otázkou však zůstává, že pro některé občany je východiskem z neřešitelné životní situace lepší smrt než živoření a žebrání na ulici. A ta

ké pomsta, a ta je někdy slepá. A že se podobné případy budou množit, toho si budme vědomi.

To, co dovedlo pana Blažka k odsouzeníhodnému činu a následně k způsobení dalších životních a rodinných tragedií, je tato společnost. Společnost prohnalá, zkažená, řítící se do hlubin

naprostého chaosu a snahy několika málo procent majetníků získat člověka jako pracujícího otroka pro svoje blaho a obohacování se o další výhody pohodlného žití až do „zářné“ budoucnosti.

Pokud se domníváte, že současné politiky a oligarchy zajímá společenský řád, v kterém žijí, mylíte se, on jim totiž patří. Mnoha zákony, výnosy, příkazy a dodatky k zákonům a dále obklopením se příznivců ve státní správě si ho zajistili sami pro sebe, a v současné podobě je vlastně nezměnitelný. Pouze nové zákony, nové lidi a nové myšlení mohou tento stav změnit. Pokud se dál bude prohlubovat současný stav nezměnitelnosti společnosti demokratickou cestou, což je v podstatě vyloučené silou vlastnictví výrobních prostředků ve státě, spějeme k jedinému „řešení“; a to je otevřená revolta a násilí.



Uřčitě vás zarazí ten obrovský nárůst přepadávání, kradení, podvodů a hlavně brutalita a bezohlednost těchto činů. Brutalita vypovídá o myšlení pachatelů. Jestliže této společnosti nejde o nic jiného, než násilně zneužívat člověka jako levného pracovního nástroje, odměňuje se stejným způsobem. Odmítá, aby mu nespravedlivá společnost určovala zákony, které jsou pro jeho život nepřijatelné. V tomto případě jde většinou o ponižení, finanční neohodnocení, výsměch a zjevnou nadřazenost denního režimu „rasy“ bohatých a mocných, která se následně v myšlení lidí přetváří jako třída bezohledných a cynických zlodějů. Mohou-li krást oni legálním způsobem, budeme my krást také, tím nelegálním, myslí si.

Odmítám do této skupiny přijmout trvalé kriminálníky z povolání, i když jejich socializaci bych tomuto režimu omlátil o hlavu. Chtěl bych vědět, kolik potrestaných „občanů“ svou bezzubou a zastaralou převýchovou skutečně napravil. Propuštěný vězeň bez prostředků, s nemožností se někam vrátit, bez práce a bez opravdového zájmu společnosti o jeho začlenění do života se opět vrací do starých kolejí – zločinu. Ono mu totiž nic jiného k přežití nezbyvá.

Naše strana je daleka toho, aby podporovala porušování zákonů, které chrání rodinu, soukromý majetek, poctivé podnikatele, pořádek, bezpečnost občanů a společenský řád. Distančujeme se od všech násilných postupů jedinců, kteří ve svém důsledku ctí pouze vlastní, osobní zájem bez celospolečenského řešení problémů. Uvědomujeme si plně, že Evropa se radikalizuje a násilí bude (bohužel i v podobě pana Blažka) vytvářet další lidské tragedie. Bída, vykořisťování, životní nouze, bezradě, to vše znamená novou společenskou situaci. Naše strana je na ni připravena. Nechceme strašit revolucí, ale je čas na změnu.

MILAN MÜLLER

## Otevření země imigrantům z 52 států je skandální

Každý měsíc se v naší republice zvyšuje počet lidí bez práce. Propouští každé odvětví průmyslu, státní správa, a rostou počet firem, které ukončily činnost – tedy zbankrotovaly. Režim místo strukturální pomoci všem zaměstnancům a živnostem zvyšuje daně a zdražuje potraviny. Nevytvářejí se nová pracovní místa, ale na uvolněné prázdné místo budeme přijímat cizince. Ano, cizince. Ne českého a moravského nezaměstnaného, jak by velela ekonomická logika a vlastenecké vědomí pro národní pospolitost.

Proto vláda více otevře republiku cizincům – zvýší se počet zemí, jejichž občané budou moci žádat o zelené karty, tedy o povolení k pobytu a zaměstnání. Do nynějšíka o tyto povolenky mohli usilovat lidé z 12 zemí, v budoucnu dostanou šanci v dalších 52 státech, včetně asijských. Rozšířený seznam států začne platit pravděpodobně od února 2013. O dalších změnách se bude jednat příští rok.

Zastánci tohoto kroku argumentují, že zájem cizinců o tyto povolenky je malý, v řádech ně-

kolika set. Jenže si musíme uvědomit, kolik cizinců zde už pracuje nyní. K čemu jsou nám mohutně budované průmyslové zóny plné montoven, když v halách slyšíme směsici jazyků a čeština mezi nimi rozhodně nepřevládá. A to máme ještě další cizince přijímat? Naše ekonomika není v takové kondici a průmysl nevyrábí tak, aby se přijímali zaměstnanci z celého světa. Jistě, nemůžeme se zavírat před světem a měli bychom mít zájem o ty zahraniční pracovníky, kteří mohou být pro nás prospěšní, a nemůžeme je nahradit našimi lidmi. Mám na mysli odborníky ze specializovaných oborů jako je medicína, IT technologie či výzkum. Ti mohou naší společnosti pomoci a my jim můžeme umožnit zde pracovat.

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) se snaží být v době hospodářské sociální krize mluvčím českých a moravských zaměstnanců, kteří jsou dnes konfrontováni s krizí. Za největší problém, který sužuje naše spoluobčany, lze považovat současný ekonomický stav a hrozba nezaměstnanosti. Není v republice rodiny, která

by nebyla přímo či nepřímo konfrontována s nezaměstnaností. Bohužel, někteří zaměstnavatelé krizi zneužívají a nutí své zaměstnance pracovat proti Zákoníku práce a držet je v šachu rostoucí nezaměstnaností.

DSSS přistupuje k současné situaci odpovědně, když ustanovuje odborné komise strany, kdy největší zájem je o práci v komisích práce a sociálních věcí. Zde je vidět, jaký problém vnímají naši členové jako nejdůležitější. Členové jednotlivých místních organizací moc dobře vědí, kde je největší problém s nezaměstnaností a porušováním pracovního práva v jejich kraji. A proto začnou připravovat konkrétní akce, abychom všem ukázali, že dělnická strana není stranou jen jednoho tématu, jak se nám snaží média podsouvat.

Rok 2013 bude bojem Dělnické strany sociální spravedlnosti s hospodářskou krizí. My nebudeme žvanit na sociálních sítích, nebudeme vymýšlet fantastní a nereálné projekty, ale budeme konat. Přesně, jasně a cíleně. Český a moravský zaměstnanec nás potřebuje.

JIRÍ ŠTĚPÁNEK

## Pravice a levice aneb Chudí a bohatí

Vposlední době nás rozesmívají řeči o polarizaci české společnosti na pravici a levice. Ve skutečnosti nejde o ono klasické dělení, na které jsme zvyklí z politické scény, nýbrž o daleko hlubší příkop, který rozděluje společnost na chudé a bohaté.

Jasně to prokázaly prezidentské volby, kdy ani obrovské finanční částky investované do kampaně spícího knížete nepomohly. Pro všechny zbohatlíky by to byla výhra, neboť s touto směšnou figurkou by mohli manipulovat podle libosti. Směšné bylo i chování studentů, ti se ovšem dají zmanipulovat kdykoliv a pro cokoliv.

Naši umělci, především pak herci, nezklamali, byli většinou pro kníže. Jejich argumentace, jak pravil jeden známý herec a jemu blízká herečka, které dohazuje role za slušný peníz, že kníže oplývá noblesou a že nás spojuje s první republikou, už není jen směšná, je to cynický výsměch občanům této země. Podle nich je noblesou, když si člověk slintá po bradě, není mu rozumět a všude usíná. Narozdíl od herců si myslíme, že nás kníže nespojuje s první republikou,

ale dokonce s feudalismem. Možná bychom museli chodit na robotu na panské.

A tak opět je tu chudý lid, který politici nazývají pojmem „normální lidé“. Tímto pojmem sami sebe vyčleňují do skupiny, která je nadřazena nad „normální lidi“. Tato skupina nadlidi je pestrou směsí zlodějů, podvodníků, politiků, advokátů a soudců, doktorů a herců. Ti všichni, vzhledem k postavení, které zastávají, dovedou obratně těžit prostředky z našich kapes, k čemuž jim pomáhá vydatnou měrou nejlepší ministr financí na světě.

Jeho rétorika, která je vždy stejně demagogická, přispívá k ohlupování posluchačů a osobně připomíná velkého propagátora z dob minulých. Můžeme se obávat, zda na konci jeho projevu nezazní proslulé a poněkud na dnešní dobu aktualizované: „Chcete totální daně? Máte je mít“.

Protože všichni naši politici patří do skupiny bohatých, je těžké dělit je na pravici a levice. Zbývají menší strany, jejichž program bohatým nevoni, a proto jim dávají nelichotivé přívlastky. Je to obvyklá manipulace s vědomím občanů. I nový prezident zřejmě brzy splyne se skupinami pe-

něž, bez kterých se neobejde, pokud si je nechce postavit proti sobě.

Takže situace chudé většiny je neradostná a vyhlídka na zlepšení jsou v nedohlednu. Miličiči většina je příliš pasivní a chybí jí elán, který by vedl ke zlepšení.

Vyřeší něco nové volby? Obáváme se, že ne. Český volič je příliš konzervativní a řada občanů se nechá ovlivnit řečičkami.

Premiér svoji rodnou stranu systematicky likviduje. Jeho řeči o změnách v ODS typu „musíme“ a „je třeba“ jsou lacinou proklamací bez jakéhokoliv dopadu na politickou praxi. Preference ODS jsou na úrovni komunistů, které lidé nevolí pro jejich program, ale ze vzdoru k politice stávající koalice. A tak velký strateg z TOP 09 už hledá cestičky jak a s kým se spojit do budoucna a opět vládnout, protože s mrtvou ODS už to nepůjde.

Takže voliči, vezměte na pomoc vlastní mozek a udělejte rozhodný krok k tomu, aby ta chudá většina si vydobyla to, co jí právem patří. Dělnická strana je připravena postavit se do čela.

Mgr. VÁCLAV KOMÁREK, IVETA MACHOVÁ

V dnešním moderním pře-technizovaném a úspěchaném světě lidstvo natolik zpozdlo, že nahradilo logické myšlení vizuálním vjemem, čili zrakem. Toho si všimly různé společnosti a organizace ovlivňující masy lidí – televize, rozhlas, tisk a marketing. Velice rychle dokázaly ovlivňovat veřejné mínění ve všech sférách lidského života. Není před nimi úniku!

Masírování podvědomí lidí od útlého věku až po stáří přiná-



ší své „ovoce“. Přináší ho hlavně mocichtvým elitám, které jsou s médii různými způsoby propojeny. Lidé ztratili možnost svobodné volby. Pro veřejnost je pohodlnější přijímat doslova na podnose „ty nejlepší myšlenky a citace“ těch, kdož s nimi takovýmito způsobem manipulují. Jsou to tzv. manipulátoři myšlí. Většina lidí se díky tomu stala mediálními otroky bez vůle a možnosti se svobodně rozhodovat.

Každodenní mediální masáže přináší své jedovaté plody.

Občané se přestali bránit. Co je médii předloženo ke konzumaci, to je svaté a je to dogma. Kdo by se chtěl vzepřít anebo má jiný názor než média, je jimi zatracován a skandalizován a to i za pomoci mediálních poskoků a vazalů.

Kdo z veřejnosti si vzpomene na Mistra Jana Husa a jeho myšlenky? Zde jsou: Člověk je povýšen nad zvíře rozumem, proto má uvážit, co je dobré a co zlé. První budou poslední a poslední první. Není rozdílu mezi lidmi. Jak vzduch, který dýcháme, tak zem, po které chodíme, má patřit všem. Toť vůle Boží!

Přijde-li čas předvolebních aktivit různých politických proudů s nejasným politickým progra-

mem a nejasnými sponzory a mecenáši, dojde na opět osvědčené způsoby a procesy, jak přesvědčit a ovlivnit nerozhodnuté, váhající a naivní voliče, toužící po lepší budoucnosti a odmítající drsnou realitu dne. Tito lidé se vždy stávají snadnou kořistí těchto dravců.

Povolební nářky podvedených a oklamáných voličů na tom již nic nezmění. Musí se smířit s faktem, že zvolení mocní budou ovlivňovat jejich život po celé volební období. Aby tomu tak nebylo, je nutné zajímat se o politiku jako takovou, alespoň v elementárních základech, což nabízí možnost vyvarovat se chybných rozhodnutí a tím i sociálním problémům.

RUDOLF ŠMUCR

## Glosa

### „Slušný“ dlužník

O prezidentské kampani a následném fasku loutkového expremiéra Jana Fischera toho již bylo napsáno a namluveno mnoho. Z někdejšího médií pasovaného favorita se stal outsider, který nejenže prohrá psychicky neunesl, ale ještě po sobě zanechal mnohamilionové dluhy.

Právě Fischerovy dluhy se staly předmětem spekulací, kdo je vlastně uhradí. Miliardář Chrenek se vyjádřil způsobem, že vsadil na špatného koně, a tak logicky štedrý měšec uzavřel, stejně tak mnozí další, kteří do Fischera investovali s nadějí, že jim to ohebný statistik vykompenzuje i s úroky.

Nebyl by to však Jan Fischer, aby se nějaké řešení nenašlo. Má jméno Tamir Winterstein a jde o pražského developera a blízkého Fischera přítele. Ten prý všechny závazky vyrovná ke spokojenosti věřitelů.

Čtlo by se říci, konec dobrý, všechno dobré. Pan Fischer bude mít dluhy vyřešené a tak mohl odletět v klidu na dovolenou do Spojených států. Jen by mě zajímalo, co asi panu Wintersteinovi za jeho velkorysost slíbil. Lidé jeho ražení totiž rozhodně neplatí i mnohem menší částky pro nic za nic. Právě naopak, velmi pečlivě počítají, co jim taková investice vynesou. A s tím dobrým koncem to je také poněkud jinak. Fischer, sám sebe prezentující jako naděje na slušnou politiku, ji opouští jako notně ušpiněný a nedůvěryhodný.

TOMÁŠ VANDAS

## ZAMYŠLENÍ: Hledět neznamena vidět

V dnešním moderním pře-technizovaném a úspěchaném světě lidstvo natolik zpozdlo, že nahradilo logické myšlení vizuálním vjemem, čili zrakem. Toho si všimly různé společnosti a organizace ovlivňující masy lidí – televize, rozhlas, tisk a marketing. Velice rychle dokázaly ovlivňovat veřejné mínění ve všech sférách lidského života. Není před nimi úniku!

Masírování podvědomí lidí od útlého věku až po stáří přiná-



ší své „ovoce“. Přináší ho hlavně mocichtvým elitám, které jsou s médii různými způsoby propojeny. Lidé ztratili možnost svobodné volby. Pro veřejnost je pohodlnější přijímat doslova na podnose „ty nejlepší myšlenky a citace“ těch, kdož s nimi takovýmito způsobem manipulují. Jsou to tzv. manipulátoři myšlí. Většina lidí se díky tomu stala mediálními otroky bez vůle a možnosti se svobodně rozhodovat.

Každodenní mediální masáže přináší své jedovaté plody.

Občané se přestali bránit. Co je médii předloženo ke konzumaci, to je svaté a je to dogma. Kdo by se chtěl vzepřít anebo má jiný názor než média, je jimi zatracován a skandalizován a to i za pomoci mediálních poskoků a vazalů.

Kdo z veřejnosti si vzpomene na Mistra Jana Husa a jeho myšlenky? Zde jsou: Člověk je povýšen nad zvíře rozumem, proto má uvážit, co je dobré a co zlé. První budou poslední a poslední první. Není rozdílu mezi lidmi. Jak vzduch, který dýcháme, tak zem, po které chodíme, má patřit všem. Toť vůle Boží!

Přijde-li čas předvolebních aktivit různých politických proudů s nejasným politickým progra-

mem a nejasnými sponzory a mecenáši, dojde na opět osvědčené způsoby a procesy, jak přesvědčit a ovlivnit nerozhodnuté, váhající a naivní voliče, toužící po lepší budoucnosti a odmítající drsnou realitu dne. Tito lidé se vždy stávají snadnou kořistí těchto dravců.

Povolební nářky podvedených a oklamáných voličů na tom již nic nezmění. Musí se smířit s faktem, že zvolení mocní budou ovlivňovat jejich život po celé volební období. Aby tomu tak nebylo, je nutné zajímat se o politiku jako takovou, alespoň v elementárních základech, což nabízí možnost vyvarovat se chybných rozhodnutí a tím i sociálním problémům.

RUDOLF ŠMUCR

# DSSS se stáhla z ulice na taneční parket v Ostravě

V pořadí II. ples Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) se uskutečnil v sobotu 23. února v Ostravě. Přes nepříznivé povětrnostní podmínky, které panovaly v těchto únorových dnech, dorazili na ples nejen členové DSSS a Dělnické mládeže, ale také příznivci ze všech koutů našeho regionu, ale i z Brna či Rožnova pod Radhoštěm.

Přítomné uvítal a popřál příjemnou zábavu místopředseda DSSS Václav Komárek a zároveň omluvil neúčast předsedy Tomáše Vandase, jehož cestu z Prahy zmařila sněhová kalamita.

Atmosféra byla velice přátelská, všichni se bavili, tancovali, k dobré náladě velkým dílem přispěla sympatická hudební skupina, jejíž skladby většinu přítomných v dobrém slo-

va smyslu provokovaly ke zpěvu a tanci.

Vrcholem plesu bylo o půlnoci losování tomboly, ve které byl hlavní cenou barevný televizor v hodnotě 6 000 Kč (sponzor p. Bor-  
na), dále souprava pro rybáře (sponzor p. Režný), od dalších sponzorů souprava fondue, kosmetika, dárkové balíčky atd. Velký dík tak patří všem sponzorům, kteří ztraktivnili náš ples.

Největší odměnou pro všechny organizátory plesu – hlavně pro p. Frončeka, Dopiráka, Poledna, Bornu a další – je spokojenost účastní-

ků a hlavně to, že již teď se všichni těší na III. ples DSSS v roce 2014!

-red-



## Pouze změny zákonů a výměna politiků zlepšit život občanů

Také se vám zdá, že o změnách v naší společnosti se stále jen hovoří a přijdou-li, směřují ještě ke zhoršení dané problematiky?

Vždy si mnu ruce, když se v tisku objeví prohlášení či zpráva, že vláda se zabývá tím a tím problémem, který mě stejně jako občany tíží a ztrpčuje život, a že ho v brzké době bude projednávat či již schvalovat parlament. Jaké je však moje překvapení a údiv, když si do důsledků promítnu znění nového zákona či úpravy stávajícího; ejhle, on z větší části vede ještě k větší neprůhlednosti, nezodpovědnosti a neřešitelnosti daných problémů v projednávané věci – prostě paskvil.

Již několikrát jsem zdůrazňoval svoji myšlenku o důvodech, příčinách a důsledcích konání politiků, obchodníků, veřejných činitelů a obyvatel vůbec, že nic se neděje náhodně; a i srážka vlaků je většinou lidská hloupost, lhovost, či v případě horším – záměr.

Ze zákonů, nařízení a vyhlášek je záměr jako důvod jasný, jinak by nevznikly, ale existuje i druhý úhel pohledu na věc; komu tyto předpisy v konečném důsledku vyhovují, pro koho jsou určeny, co skrývají a kam míří!?

Podíváme-li se na jakýkoliv zákon vyda-

ný po roce 1990, můžeme v něm najít ustanovení směřující k upevnění neoliberálních myšlenek, tedy kapitalistického systému. To by ve své podstatě nebylo nic špatného, ale současně se s novými nařízeními vytrácejí principy sociálního a morálního závazku vůči bezmocným, starým a nemocným. Vytrácí se z nich myšlenka národní a také státní soběstačnosti a suverenity. Jakoby si všichni parlamentáři a vládcí říkali: „Po nás potopa“, a stále opakovali heslo kapitalismu: „Člověk člověku vlkem“. Amoralita, asociálnost, ale i nedemokratičnost ze zákonů přímo tryská, protože vytékají je slabý příměr.

Kam se podíváte, tam visí ve vzduchu či chcete-li na oprátce zákonů a vyhlášek něco nedodělaného, nejasného, zmatečného. Lidé jen kroutí hlavou nad tupostí, byrokratičností a nefunkčností státního systému. Jen namátkou bez hlubších souvislostí uvedu několik příkladů:

Stále se zvyšující cena elektřiny, jejíž nadprůměrnost přináší do kapes vyžírku a spekulantů nemalé příjmy, bude ve spojení s fotovoltaikou v budoucnosti považována a vyhodnocena jako velezrada na občanovi a také souzena.

Nekonceptnost sociálního zabezpečení v podobě důchodových pilířů, zřizování sKaret, stálé ožebračování důchodců a invalidů, je spolu s milióny ukradených peněz z veřejných zakázek výsledkem postupů ministerstva práce a sociálních věcí. Na tom již léta pracují a na rozkrádání se podílejí členové strany TOP 09, které prý rostou preference. Jestli je to pravda, volám: „Lidé, bděte, neblbněte!“

Na jedné straně nedostatek prostředků ve

zdravotnictví a snižování plateb od pojišťoven na lékařskou péči, na straně druhé větší výběr peněz za rok 2012 na konta zdravotních pojišťoven, odkrytí nehorázných zlodějn při rozdělování zakázek v nemocnicích, zřizování nadstandardů a poplatků „za všechno“; je další ukázkou řitičného se systému kamsi do hlubin nepopsatelného chaosu; asi takového, jaký popisují filozofové při vzniku světa. Bude to těžké uplácat z toho zase něco konstruktivního a fungujícího, tak jak slibuje naše ústava.

Vždy se trochu při slově zdravotnictví zasním, jak by bylo krásné mít jenom jednu zdravotní pojišťovnu, jedny zásady léčení pro všechny, možnost získat i „křížkové“ (kdo tento název nezná, šlo o státem placené) lázně a neděsit se představou, že když onemocním, může to být i moje nemoc poslední, protože na lékaře nebudu mít prostředky. Domnívám se, že úspory v existenci pouze jedné zdravotní pojišťovny by přinesly kyžené a chybějící miliardy a hlavně zjednodušenou kontrolu finančních toků, které kamsi proudí a nakonec zeslábnou v potůček, který všechny žadatele neošetří.

Ceny potravin meziročně stoupají o několik procentních bodů. Výroba potravin, zvláště pak masa, v ČR se z vlastní produkce stále snižuje. Kvalita jídla, pokud se to dá v některých případech ještě nazývat jídlem, klesá. Jíme uhynulé krávy, sůl na chodníky, koňské maso místo hovězího a občas i kusy skla, myši a jejich umrtvovaní produkty. Na našich polích se buď blýskají solární panely nebo se žlutí, neboť pěstovat řepku je výhodnější než pěstování pšenice či jetele na krmení. Připočteme-li k tomu i čtyřicet mrtvých po prodeji

alkoholu z našich obchodů, vychází mi jen jediný závěr – někdo zlý a obludný tahá za provázky chodu společnosti, v které se mi v této podobě již dávno nelíbí.

Objevil jsem ve své knihovně stará vydání časopisu LISTY, dvouměsíčníku, který řídil a redigoval dlouholetý pracovník radia Svobodná Evropa Jiří Pelikán. Chtěl jsem se přesvědčit, zda existovaly hlasy, které varovaly před možností špatné cesty polistopadové revoluce, která se může vymknout vedoucím politikům z ruky a stane se z ní to, co zažíváme a vidíme dnes. Nevěřohodnou, pomalu zkrachovalou, pro milióny lidí živořící, nedemokratickou zemí.

Budete se divit, ale článků se zdviženým prstem bylo dost a dost. Varovaly před překabáčením politiků a jejich snaze získat v novém uspořádání nové posty, upozorňovaly, že státní zřízení se musí před destrukcí a rozbitím nejdříve postavit nové a to především v oblasti práva, některé křičely, až řvaly: „Nespěchat!“, signalizovaly, že rychlá hospodářská privatizace přinese zkázu národnímu kapitálu a více škod než užitek, proklamovaly, že bez existence pevných a silných odborů vznikne třída vykořisťovaných pracujících, je možné se dočíst, že demokracie je především odpovědnost a tu mohou špatní vládcí přeměnit v demokracii pro úzkou skupinu lidí, ukazovali též, že volební poměrný systém není dokonalý a ideální a chtěl by časem změnit. Skoro nikdo je však z tehdejšího vedení politických stran neposlouchal.

Měli bychom se z chyb poučit alespoň dnes, proto se vedení strany rozhodlo o urychlené započítání práce odborných komisí. Jejich úkolem bude ke stanovám a cílům strany přiložit i návrhy změn zákonů v jednotlivých oblastech. S blížícími se volbami je tedy třeba seznámit straníky a příznivce, ale i širokou veřejnost s našimi konkrétními návrhy změn zákonů, které by v důsledku přinesly pro drtivou většinu občanů fungující společnost založenou na skutečné demokracii, spravedlnosti a národní identitě.

MILAN MÜLLER

## Kontakty

**Karlovarský kraj** – Jiří Froněk,  
tel: 777 858 015,  
e-mail: dsss.kv@gmail.com  
**Ústecký kraj** – e-mail: sever@dsss.cz  
**Praha** – Jiří Petřivalský, tel: 605 408 413,  
e-mail: ds.praha@europe.com  
**Liberecký kraj** – Jindřich Nestler,  
tel: 724 950 149,  
e-mail: nestler@jizersko.cz  
**Středočeský kraj** – Svatopluk Černý,  
tel: 721 723 862,  
e-mail: dsss-stredocesi@seznam.cz  
**Jihočeský kraj** – Václav Koleč,  
tel: 733 785 784,  
e-mail: jiznicechy-dsss@seznam.cz  
**Piženský kraj** – Jiří Štěpánek,  
tel: 603 427 704,  
e-mail: stepanek-ds@seznam.cz  
**Pardubický kraj** – David Slavík,  
tel: 776 226 142,  
e-mail: dsss.pce.kraj@seznam.cz  
**Královéhradecký kraj** – Vlastimil Ptáček, tel:  
603 474 660, e-mail: dsss-khk@email.cz  
**Jihomoravský kraj** – Simona Skoumalová,  
tel: 723 223 749, e-mail: info@dsss-jmk.cz  
**Moravskoslezský kraj** – Iveta Machová,  
tel: 603 945 816,  
e-mail: ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz  
**Olomoucký kraj** – Marek Vozdecký,  
tel: 608 030 186,  
e-mail: dsss.olomouc@email.cz  
**Zlínský kraj** – Erik Lamprecht,  
e-mail: dsss\_zk@fastmail.fm

## PŘIHLÁŠKA

## DĚLNICKÁ STRANA SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení: .....

Jméno: .....

Datum narození: ..... Rodné číslo: .....

Adresa bydliště (včetně PSČ): .....

..... Telefon (e-mail): .....

Povolání (příp. škola): .....

„Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.  
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.  
Slíbují, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.“

Datum: ..... Podpis: .....

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS),  
Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6 (info@dsss.cz)

Příloha: průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

## Volební konto

Bankovní účet Dělnické strany sociální spravedlnosti  
je veden u GE Money Bank. Číslo účtu:

197 230 562 / 0600

Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete zasílat složenkou typu C na adresu DSSS:  
PO BOX 3, 161 00 Praha 6.

Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

## MOUDRÁ SLOVA

Qui tacet, consentire videtur.  
Kdo mlčí, zdá se, že souhlasí.